g
g
Mm
&

NHEBMATUYECKWE TOJBECKW




Tradition/ Quality / Reliabity

TPAOMUNA / KAHECTBO / HAOEXHOCTb

TPAONUUA | KAHECTBO / HAODEXHOCTb

M3BECTHbIN €BPOMNENCKNI NPOM3BOAMTESNb PE3NHOBBLIX M3aenui co 100-neTHen Tpaguumen. HagexHocTb
N BbICOKOE Ka4yeCTBO BbIMyCKaeMoOW NPoaYKLNN COOTBETCTBYET MEXAYHapOAHbIM CTaHA4apTam,
ceptTudunumpoBaHHbiM 0bwectsom SGS Zurich.

CERT} CERT}, CERTIE,
SR SRy SRy,
) 7 ) 7
7)) D
= 0 2) 0
%, K
% _SGS 75919_SGS
; T ] ¥ b
LE =t I-:
L fl::! = {Jﬂi f—rn F‘:",-'. —i f 1.:. .I
oo - —— e
— e EE - § ke
ol B o iy A7

L

Hradec Kralové Nachod Velké Porici

@®@Rubena (Cuociys vovatiovn



COOEP>XAHWE

MHEBMATUYECKUE TIPYXKUHDBI (CUTTBAIOHDBI) .eeiieeeiiiieeeeeeie e e e e e et s e e e et e e e e et s e e e e et e e e eeesnn s e eeeesnnnees 4
OcHoBHas xapakTepucTuka

......................................................................................................................... 4
MHeBmaTnyeckne NpyxmHbl TUNA RUBENA. ... ... e et 6
MueBmatnyeckmne NPYMHbL TUNA DUNLOP ... ... e et e e e eanaas 16



NMTHEBMATUYECKUE TPY>XUHbI

OCHOBHAA XAPAKTEPUCTUKA

MHeBMaTUYeckme NpPyxuHbl BoOOLLE NpedHasHaYeHbl AN MHOMMX pasfuyHbIX UCMONb30BaHWI BClogy Tam, rae
NPUXOAMTCA YCTpPaHUTb BO3HMKaloLMe BMOpauuu M yaapbl. Hanpumep BO3MOXHO yKasaTb rnogpeccopuBaHue
CUOEHNA U MOCTOB aBTOOYCOB, rpy30BbIX TPAHCMOPTHLIX CPeacTB, TPOMnnenbycoB, TPaKTOPOB, MOe3dHbIX
N TpaMBaliHblX BaroHoB. OHM NPUMEHSIOTCA ANA YNpyro NoABeckM MaluvH U oGopyooBaHWi, BO36GYXAaOLWMNX
yaoapbl 1 BUGpaumn nepegaBaemMble OT dyHOaMeHTa B OKpyXalolylo cpedy (Hanpumep TEeKCTUIbHbIe MaluuHbI,
TPaHCNOPTEpPbLI, MOMOTbI, KOBOYHblE MPeccbl U ToMy NofAoGHoe). OHM SABNATCA NPUrOAHBIMU ANA U30NALUN
naGopaTopHbIX NPMGOPOB OT BMOpaLMiA. BO3MOXHO MX TOXe MPUMEHATb AN MNOAPECCOPMBAHUSA TPY30BbIX
W XUNbIX NPULENOB 3a NerkoBble aBTomMoounu. OHM NPUMEHSAIOTCA B MHEBMATUYECKMX NMOAEMHMKaX Hanpumep
B aBTOPEMOHTHbIX cepBucax. O4yeHb YacTbiM SBMNSETCA TOXKE NpUMEHeHMe Kak NPSIMONMHENHbIA MHEBMATUYECKUIA
ABuraternb NpocToro AevcTeus. Opyroe (HETUNUYHOE) NMpUMEHeHWe pekoMeHAyeM npenBapuUTenbHO o06cyauTb
C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

Mcnonb3oBaHWe MHEBMATUYECKMX MPYXXUH AN TPAHCMOPTHBIX CPeACTB MNpeAoCcTaBrnsieT MHOMoO Bbirod, Mexay
KOTOpble BXOAMT OXpaHa TPaHCMOPTHOrO CPEACTBa M Harpy3ku, CHUXKEHME M3HOCa MOKPLILOK U Gonee HWU3KWM
pacxod MOTOPHbIX TOMMMB. [yTEM M3MEHEHUs BO3AYLIHOrO AAaBMEHUSI BHYTPU MPYXUHbI BO3MOXHO IErko
N3MEHSITb 3arpy304YHyI0 XapaKTEPUCTMKY. DTa AeNCTBUTENBHOCTL NpedocTaBnseT 6osee WNpPoKoe UCMoSb30BaHMe
MO CPaBHEHWUIO C KMAacCUYECKMMU BUHTOBBLIMM MPYXUHAMU, HanpuMep MO3BOMsieT 06ecneyntb MOCTOSIHHYIO
ONTUMAsIbHYHO BbICOTY TPAHCTIOPTHOIO CPEACTBA M TeM ToXKe 6e30LMO0UHYI0 (hYHKLMIO pEdIIEKTOPOB NPU PasNNYHO
3arpyske TpaHCMopTHOro cpefcTBa. [ogpeccopeHHble CUAEHUS YBENUYMBAKOT MpoesgHoe GraroycTpoicTBoO
TPY30BbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeACTB M TPakTopoB. HeGonblune pacxodbl AN yxo4a U Aorblie XM3HecnocoBGHOCTb
MO CPaBHEHWIO C OBLIKHOBEHHBIM MPYXUHEHWEM BbIABUrAOT NPYMEHEHUE NMHEBMAaTUYECKUX NMPYXKMH.

KoMmnnekTHas nHeBmaTuyeckas npyxuHa B cOOpe COCTOUT U3 PE3NHOTKAHEBOro cunbgoHa, u3 Konew mexay
BOMHaMU, U3 ABYX 3aKpEnUTENbHbIX ONMOPHbIX KOMEeL,, BEPXHEN U HUXKHEN KPBbILLKK, B criyvyae pa3bopHO-NepeHOCHOoro
KOMMNMeKTa, WNn KpbIWOK, COeANHEHHbIX B danbl, B cnyyae HepasbopHoro komnnekta. Kpbiwku (cpnaHubl)
N 3akpenuTenbHble KomnblLia NpuMcnocobrneHbl K YyCTaHOBKE Ha MOAPECCOPEHHYKD UM HENOOPECCOPEHHYID 4acTb
MaLUWHbI UM TPAaHCMOPTHOMO CPeacTBa U B OAHOM U3 KPbILLOK (Hanbonee 4acto BepxHen) uMeeTcs roproBmHa Ans
noaknyeHnsa nogayun Bosayxa. bonee nogpobHyto MHGOpMaLUo NOSAET TOProBOM UMNN TEXHUYECKUA OTAEn.

MHeBMaTUYECKME NPYXNHBI MOHTUPYIOTCS MO OQHOW UMK B Briokax (MaHensix), B KOTOPbIX COEAMHSIETCH HEOBXOAUMOE
KONWYECTBO MHEBMATUYECKUX MPYXUH — COIMACcHO C BECOM onupatoLlerocsi 06opyaoBaHusi. PeaHoTkaHeBas CTeHKa
cunbdoHa He [oIMKHa BXOAMTb B COMPUKOCHOBEHWE C OCTPLIMU U FOpPSiYMMK NpegMeTamu (oKkarnvHa, ocTpble kpasi,
BbIMYCKM MOTOpa U TOMY NOJOGHOE).

MHeBMaTUYECKME NPYXMHbI BO3MOXHO HakauMBaTb CAMOCTOSATENBHO UM U3 LieHTparnbHoro nynsta. PekomeHayetcs
NMPUCOEANHSTE CUMbMOHBI K MCTOMHMKY CXKaToro BO3AyXa Yepes perynupyomii BEeHTUNMb.

CI/IJ'IquOHbI nMHeBMaTUN4YeCKnX I'Ipy)KI/IH BO3MOXHO MCMNONb30BaTb A0 MakCuUMalrnbHOIO pa6oqero AaBlieHnd pmax,
I'Ipe,EI,CTaBJ'IeHHOFO ana otaenbHbIX TUMOB B Ta6nv|u,e OCHOBHbIX TeXHUYEeCKUX AOaHHbIX, KOTOpoe OTHOCUTCHA
K cTaTu4yeckon BbicoTe Hstat.

Pe3unHa, 13 KOTOpON CUNbM(OH N3FOTOBIIEH, HE SBNSIETCA YCTOMYMBOW K BO3AENCTBUIO HEPTENPOAYKTOB (Macno,
HedTb, OeH3NH, KepocuH, 1 T.n.). MNpu ero 3arpsi3HEHUN TaKMMWU BeLLECTBAMU CUNbGOH HEOBXOAMMO OMbITb
TENMION BOAOW U BbITEPETD.



MHEBMATUYECKAA NOABECKA NEPBUYHO
HA3HAYEHHASA ONSA YNPYITOU OMNMOPbI MALLUWH

U MHCTPYMEHTOB, O YCTPAHEHNA BUBPALIUNA

U YOAPOB, HAOBOPOT AJjid rEHEPUPOBAHUA
BUBPALIMA U NOOBEMA OB BbEKTOB. OHO BOOBLUE
CMOCOBHO UCMOJNHATb PABOTY OMNPEQENIEHHON
CUINOW YEPE3 ONPEOENEHHYIO JOPOrY — CMOTPU
OCHOBHbIE TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI.



NMHEBMATUYECKUE TPY)XXUHbI RUBENA

Tun ¢ cxema * ucnonb3oBaHue

130 x 1

2\

‘_'\(II/I/I I
HS—§

IR+ AN
s - )

=85mm
=55mm

I
2110
#130
MAX 6140 / Sbar

#155 — SPACE REQUIRED

Hstat
Hmin
Hmax

115mm

TOP VIEW BOTTOM VIEW

1/8 BSP
AR INLET

Pe3bby Ha exode 8030yxa, no mpebosaHur, MOXHO udMeHuUms Ha M10x1
unu xe U3MeHUMb Mecmo PacronoXeHus 8xooa.

130 x 2

4x M6x1

I E—

7~ 2.2

)

7

=140mm

Hstgt

e
8110
8130
MAX @140 / Sbar

' 5155 — SPACE REQUIRED

TOP VIEW BOTTOM VIEW

1/8 BSP
AIR INLET

MoppeccopuBaHne cuaeHuin B aBTobyce Karosa Renault n Karosa Iris Bus.
Pe3bby Ha 8xo0e 8030yxa, Mo mpebosaHur, MOXHO uUsMeHUmMb Ha M10x1 unu xe usMeHUmMb Mecmo pacrosnioxXeHus1 8xooa.

130 x 3

0

R\

77772727 77777 22,
o W

y——

=180mm

Hstat
Hmin=120mm, Hmax

240mm

MAX 8140 / Sbar
' $155 — SPACE REQUIRED

TOP VIEW BOTTOM VIEW

1/8 BSP
AIR INLET

,D,ﬂﬂ PEKOHCTPYKUMN MOCTOB OeTOBbIX TPAHCNOPTHbLIX CPEeACTB.

Pe3bby Ha 8xo0e 8030yxa, Mo mpebosaHuto, MOXHO usmMeHUms Ha M10x1
Unu e U3MeHUMmMb Mecmo PacronoxeHusi 8xoda.




INMHEBMATUYECKUE TIPY)XXUHbI RUBENA

Tun ¢ cxema * ucnonb3oBaHue

130 Seat | 12x1.5

AR INLET / PIN AIR INLET
(5:1 DETAIL)

1,1H13

18

TOP VIEW BOTTOM VIEW

#11h11
212h11

PIN N~
(5:1 DETAIL) | #1111

1,1H13

MopgpeccopuBaHve cupgeHnii B aBTobyce Karosa Renault n Karosa Iris Bus.

Komnnekm kpenumcsi 3a naney unu xe KOM6UHUpOSaHHbICI nodsod soadyxa,
cmornopumcsa CMOMNOPHbIMU KolfbuaMu.

170 x 1

4x M8x1,25 TOP VIEW BOTTOM VIEW

;“7““‘\ !
f'lll,d NN B S

5
90mm
60mm
120mm

Hstat
Hmin
Hmax

|
|
|
MAX @180 / 7bar 1/8 BSP

#195 — SPACE REQUIRED : AIR INLET :
f

Pe3bby Ha exo0e 8030yxa, Mo mpebosaHuro, MOXHO uameHUms Ha M10x1
unu Xxe U3MeHUMb Mecmo PacroioXeHus exoda.

170 x 2

4x M8x1,25
TOP VIEW BOTTOM VIEW

205mm

IS
IS
Yol
<

Hstat
85mm, Hmax

Hmin

MAX 180 / 7bar
#1895 — SPACE REQUIRED

[na peKkoHCTPYKUMM MOCTOB OEeNOBbIX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB.
Pe3bby Ha exo0e 8030yxa, Mo mpebosaHuto, MOXHO usMeHUmMb Ha M10x1 unu xxe usmMeHUMb Mecmo pacrionoXeHusi 8xo0a.




MTHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbl RUBENA

Tun * cxema * ncnosfib3oBaHue

170 x 3

4x M8x1,25

TOP VIEW BOTTOM VIEW

290mm

=190mm

Hstat
90mm, Hmax

Hmin

1/8 BSP
AR INLET

[Ins peKOHCTPYKLUMM MOCTOB [eNOBbIX TPAHCMNOPTHBIX CPEACTB.

MAX 8180 / 7bar

2195 — SPACE REQUIRED

Pe3bby Ha 8xode 8030yxa, 1o mpebosaHuto,

MOXHO u3meHuUms Ha M10x1 unu xe usmMeHUMb Mecmo pacronoxeHus exooda.

190 x 1

#190

#120

S A —

140

190 x 2




IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosnib3oBaHue

190 x 3 semi assembly

M8x1,25

Hstat=240mm
=140mm, Hmax=340mm

Hmin

MAX @200 / 7bar
9215 — SPACE REQUIRED

TOP VIEW

BOTTOM VIEW

MoppeccopuBaHne nepegHero mocta rpy3osuk LIAZ.

|
|
|
|
|
MAX 8255 / 8bar
270 — SPACE REQUIRED

G 3/4
3/4 BSP
AR INLET

MogbéM MOCTOB rpy30BMKOB.
Cross ref.: ContiTech, FD 200-22

M8x1,25
220 x 2
;
[ TOP VIEW BOTTOM VIEW
= ] ‘
£
o
~
gl
M
gé S
Sz
I . o5l
! I ™
[ I 2o .
[ Lo
| | E
T
G 3/4
3/4 BSP
| MAX #250 / 8bar AR INLET ;
| $265 — SPACE REQUIRED
Mogbé&m MOCTOB rpy30BMKOB.
Cross ref.: ContiTech, FD 200-19
220 x 2E
S —
|
] TOP VIEW BOTTOM VIEW
i
- £
! S
‘ Q
| Bl
i gg o
I Q&
| I~ od]
\ 15 7
[ | 2 _
| | Il
C
| | E
| | T
[




IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosnib3oBaHue

220

TOP VIEW

2157

e
M8x1,25 9
L 0
| /N | 3
i
| A i
-
,_//‘/—\
$89+0,2

G1/4
1/4 BSP
AR INLET 1

MoabéM MOCTOB rpy30BUKOB.
Cross ref.: ContiTech, FD 200

280 x 1

108

280 x 2

179

=

MoapeccopuBaHme MOCTOB

aBTobycoB SOR, Solbus, Kravtex.




IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosnib3oBaHue

280 x 3
g $1‘42 a
™ R
290 x 1

~

BoagsiHon Hacoc anst mobunsHon y6opHoin Eko Delta.

290 x 2

BopsiHon Hacoc ans mobunbHol y6opHon Eko Delta.




NMHEBMATUYECKWUE MNPY>XWUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosnib3oBaHue

290 x 3

340 x 2

PekoHCTpyKuMsa nepeaHero mocrta rpysoBuka Tatra.

340 x 3 Tatra 3t N

MAX 2345 / 7bar
8370 — SPACE REQUIRED

|
‘ K//@%;f
€ | P @Q:{@ TOP VIEW BOTTOM VIEW
S ! : :
© 1 < -
M |
Il i
(o} |
£l E
S i
) £
L=
e
Bl= |
AL i
% | |
L | |
=y | |
T |
x \
— |
= T
=
o) |
o~ |
J M16
cca 9150

MogpeccopuBaHne MocTa rpysosuka Tatra 3 t.

*) YkaszaHHoe 3HadeHue Hmin sienssemcsi morbKO meopemuyeckUuM - 8 HUXHUX 4Yacmsax xoda sma ebicoma ozpaHu4ueaemcsi
oepaHu4yumenem. Komnnekm 3akpennsemcs 6onmamu M16 e kpbiwkax. [1To mpebosaHulo 803MOXHa nocmaska 8 eude noryKomaekma
6e3 Kkpbiwek (c nonykomnnekmom nocmasnsemcsi 24 wm 6onmoe M8x25 u coomeemcmsyrouwux watub).




IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosnib3oBaHue

340 x 3 Karosa screwing

380mm

152

280mm
180mm,Hmax

oY

Hstat

APLY—Hmin*

cca ¢170

MAX 8345 / 7bar

8370 — SPACE REQUIRED

TOP VIEW

BOTTOM VIEW
(1:2) :

nogpeccopmBaHne Mocta aBTobyca Karosa Renault, Karosa Iris Bus.

*) YkazaHHoe 3HadeHue Hmin sierisemcs mosibKO meopemuyecKuM — 8 HUXHUX
yacmsx xo0a ama ebicoma
ozpaHuyueaemcs oepaHudumenem. KoMrnnekm HacaxeHHbIU Ha WMmbIpU KPbIWEK.

823

$22H11

MAX 8345 / 7bar

9370 — SPACE REQUIRED

340 x 3 Liaz
@ ccabl ;
c ; e ;ﬁ:[ TOP VIEW BOTTOM VIEW
= 1:2 :
3 | =|Z
Il ! N
cls ‘ s|=
E§ |
2| E ‘
|
& |
g
@l
I| |
'é\ |
Fi i
Il |
7
(o
<~
00
i

nogpeccopvBaHue Kapkaca rpy3osuka LIAZ.

Komnnekm HacaxeHHbIl Ha WwmbIpu KpblWeK.

x 3 Liaz truck

Rige

340

=280mm
=180mm,Hmax=380mm

Hstat

APLY=Hmin

cca #170
MAX 8345 / 7bar

#370 — SPACE REQUIRED

TOP VIEW BOTTOM VIEW

(1:2) (1:2)

M12x1,5
AIR INLET

nogpeccopuBaHve
Kapkaca rpysosuka LIAZ Tdarau.

Kommnnekm HacaxeHHHbIU Ha naney HUXHeU KpblWKUu. BepxHsas Kpblwka
rocmaesisiemcsi 8 HeyCmaHo8IEHHOM COCMOSIHUU (C KOMITIIeKMOM r1ocmassisiemcsi
6 wm 6onmoe M8x25 u coomeemcmsyrowux wautb).




IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosfib3oBaHue

340 x 3 Karosa Recreo crimp

38

@

nogpeccopuBaHne MocTta aBTobyca Karosa
Renault, Karosa Iris Bus.

T3

M10x1
AIR INLET

€ } T = - 46 *) YkasaHHOe 3Ha4YeHue Hmin sensemcs mosibKO
§ i meopemuy4yeckuM - 8 HUXHUX Yacmsx xola sma
2 [ 8bicoma ozpaHuyusaemcsi oepaHudumernem. Komrnekm
I ~ } A ) HacaxXeHHbIl Ha WmbIpu KpbiweK. A “8 Kpyxouke”
5 o i 5 © — ebicoma mpy6ku nod ozpaHuyumenem 152 mm,
£ % D [ e 8x00 8030yxa ¢ sHympeHHel pe3bbol M10x1. B “s
5 £ ! Xz Kpyx)ouke” - ebicoma mpybku nod oepaHuyumesnem
3l e H] = % 152 MM, ydnuHeHHbIl 6x00 eo30yxa C 6HympeHHel
L8 : pesbbol M10x1.
o| N |
Sl M i
(% ! © | | TOP VIEW BOTTOM VIEW
£ [ ! : (1:2)
el A |
T | I
S i
— |
o
|
P’)t . o0
i <
i@ 825
Il
| e22H11
cca 8150
MAX 9345 / 7bar
8370 — SPACE REQUIRED
% ?
|
-y e =
o |
o |
3 i = i e A
é © | L @
c — Lol pu
= O 1 ==
i ( ‘ =%
™| £ =
RS
=S fh
AL ‘
T|z
< © |
S |
I A

C “8 Kpyxo4ke” - ebicoma mpybku nod ozpaHudyumerniem 152 mm, yonuHeHHbIlU 8xo00 8030yxa ¢ 8HewHel pesbbol M12x1,5. D “e kpyxodke”
- 8bicoma mpy6ku nod ozpaHudumenem 163 mm, 8xod 8030yxa oo yanom 45° ¢ eHympeHHel pe3bbol M16x1,5. E “8 kpyxodke “ - ebicoma
mpy6ku nod oepaHuyumernem 163mm, yOnuHeHHbIU 8x00 803dyxa € eHewHel pes3bbol M12x1,5.

380 x 1

\_/
106

— 14 —



IMHEBMATUYECKWUE MNPYXUHbl RUBENA

Tun ¢ cxema * ncnosfib3oBaHue

380 x 2

0|
| ™~
i
I
i
Q ‘ G
i
T
NoApeccopvBaHne Kapkaca rpysoeuka Tatra.
380 x 3 Tatra 4t
- B
A @&/ TOP VIEW BOTTOM VIEW
€ i O e (1:2) (1:2)
IS i A
5 | AN
D
N — |~ |
I Holo |
=< — 0o
o == i
€| E
ISES i
Ol e
S
L1 A
Bl= |
22, = l ‘
L | |
€1 | |
T = i
N \
— |
o i
o
]
X i
N
T M16
cca 2160
MAX 395 / 7bar
$420 — SPACE REQUIRED

u coomeemcmeyrouux waub).

nogpeccopuBaHve kapkaca rpysosuka Tatra.

*) YkazaHHoe 3HayeHue Hmin s6r1semcsi mosibKO MeopemuyYeckuM — 8 HUXHUX 4Yacmsix xoda ama ebicoma oz2paHuyueaemcsi
oepaHu4yumenem. KpoHwmeliHbl n00 ozpaHudumernem 8 mpex yposHsix. Komnnekm 3agpukcuposaH 6onmamu M16 e kpbiwkax. Mo
mpebosaHu 803MOXHa rnocmaska e gude ronykomnnekma 6e3 Kpbiwek (¢ nonykommiaekmom nocmasnsemcs 30 wm 6onmoe M7 x 25

410 x 1

132




MHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

Cross
[ ] [ )
Tun ¢ cxema * Ucnonb3oBaHUe Reference
[ 1}
2 3/4 x 1
s ue ContiTech
~ TOP VIEW BOTTOM VIEW FS 22_3
€
1S
a
™~ .
‘ E L Firestone
| | %é W01R584079
Ells
£%
| : £
$36+0,1 ‘
78
MAX 880 / 8bar AR INLET
‘ $95 — SPACE REQUIRED ‘ |
(1] M6
23/4 X 2 0
2 .
‘ ‘ TOP VIEW BOTTOM VIEW COntITeCh
€
5
gL Firestone
E o
$§ WO01R584080
| | ol =
| | ﬁg
| TR
g
£
=
AIR INLET
$36+0,1 ‘
¢78
MAX @80 / 8bar
| ¢95 — SPACE REQUIRED
23/," x 3 M6
& TOP VIEW BOTTOM VIEW ContiTech
. Firestone
§ WO01R584081
D
=
=
€
I I - g
| | %
| DL AR INLET
€
=
|
$36+0,1
@78
MAX @80 / 8bar
| ¢95 — SPACE REQUIRED




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

[
$93+0,1

2110
MAX 8125 / 8bar

140 — SPACE REQUIRED

Twun * cxema * ncnonb3oBaHue gcra?:rsence
415" x 1
ContiTech
TOP VIEW BOTTOM VIEW FS 44_5
M6
e
‘ N | EEE Firestone
‘ %% ) WO01R584050
1 EI:%
T
$9310,1 !
$110
MAX 9125 / 8bar
140 — SPACE REQUIRED
AIR INLET
41/," x 2
ContiTech
M6
i P TOP VIEW BOTTOM VIEW FD 44-10
: el Firestone
E| &
| ‘ = WO01R584051
\ \ 3
! ! B
‘ £
N}
$931+0,1
#4110 ‘
MAX 9125 / 8bar AR INLET
‘ #140 — SPACE REQUIRED
415" x 3
‘ - ’T‘fom TOP VIEW BOTTOM VIEW ContiTech
\ E FT 44-15
3 Firestone
e
%l E
| =2
Il
\ -
‘ =
\ AR INLET

— 17 —




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

$127+0,1
?152,4
MAX 8168 / 8bar
9180 — SPACE REQUIRED

|
|
|
|
\\!‘\\\\\ .\\; \\' \\\\\\ll\\

Cross
Tun * cxema * CNONb30BaHMU
2 O A S Reference
[ 1}
6" x 1 (Al)
ContiTech
TOP VIEW BOTTOM VIEW FS 76_7
M8 H—
r,-////// W27 o )
“"{‘w ,;II,,/ ) eleE Firestone
| EES
: :§ Bl W01R584078
o=\ ) T
i \W\HW\ <
8127+0,1
6152,4
MAX 6168 / 8bar
‘ ‘ 8180 — SPACE REQUIRED
AIR INLET
More using: Power Plate Gym
ContiTech
FD 76-14
c TOP VIEW BOTTOM VIEW
5 Firestone
§ 8 WO01R584070
[ 2=
\ =[S
=S
| |8
| L
CRE ~aY £
\\!‘\\\\\\\'\\\“Q\ \\\\\ll\\
912701
8152,4
MAX ®168 / 8bar 1/2 BSP
| 8180 — SPACE REQUIRED AR INLET
6Il
ContiTech
]
Gegprrmae TOP VIEW BOTTOM VIEW FT 76-20
"f/./ g
£
£ .
& Firestone
£l X
Bl -
e
25
:
N\ 74 /2 BSP
AIR INLET




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

Cross
Twun * cxema * ncnonb3oBaHue
Reference
[ 1}
6" x 1 (Steel)
ContiTech
M10x1,5 B
- TOP VIEW BOTTOM VIEW
N
Firestone
gleE
5158 W01R584052
Wy n
ZEL
6127+0,2 %
8154 E
MAX @168 / 8bar AR INLET
2180 — SPACE REQUIRED
(1]
6" x 2 (Steel)
L Mi0x15 ContiTech
o I N cr R -
- i | L o c TOP VIEW BOTTOM VIEW
5 .
i & Firestone
i 5
: &1 WO01R584053
I | [T
[ ‘ IBIE
I i TR
| | v
i E
in 17 T
sny = = .
9127£0,2 % AR INLET
154 S
MAX 2168 / 8bar
#180 — SPACE REQUIRED
[ 1}
6" x 3 (Steel)
M10x1,5 ContiTech
™) -
N
TOP VIEW BOTTOM VIEW
. Firestone
5 -
N
gL
ol o
®| g
J,I
=
5
i
€
=
AIR INLET
©$127£0,2 0
8154 g
MAX 2168 / 8bar E
#180 — SPACE REQUIRED




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

More using: Linting of axles SAE, Lohr

Cross
[ ] [ )
Twun * cxema * ncnonb3oBaHue Reference
. . . o
6" eccentric (M12x1,5; R25; 25°)
ContiTech
947 | - MI0K1.5 TOP VIEW Firestone
= =———\\ [ﬁj -
L o
| ?"
850
M12x1,5
12mm deep
AIR INLET
More using: Linting of axles SAE
8" x 1
ContiTech
— 1015 TOP VIEW BOTTOM VIEW FS 138-8
N ! T geE Firestone
| | 32T W01R584054
| | g E g
| oyt T
{ I |
sose uuse
$155,6+0,2 0
184 %
MAX 8230 / 8bar €
$240 — SPACE REQUIRED
AIR INLET
8" x 2
N ContiTech
. fn B TOP VIEW BOTTOM VIEW FD 138-18
! ‘ -k
| Eg Firestone
1l
‘ CE WO01R584055
| ‘ LoIfE
! | boZE
: ‘ i
w £
il 17 | NN
sms)
$155,640,2 o)
0184 %
MAX 8230 / 8bar € ARINLET
$240 — SPACE REQUIRED




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

More using: MAN F 90

Cross
[ ] [ )
Tun ¢ cxema * ucNonb3oBaHUe Reference
8" x3
M10x1,5 ContiTech
ﬁ ﬁ T : TOP VIEW BOTTOM VIEW FT 138-26
_ ‘
i £ -
i s Firestone
i el W01R584056
Eg
| 9e
2|5
| | | I%
! i ! <
: i : £
_ ! AR INLET
{ HI )
o
$155,6+0,2 v
9184 %
MAX @230 / 8bar E
$240 — SPACE REQUIRED
H . . o
8" eccentric (M12x1,5; R35; 10°)
ContiTech
TOP VIEW -
M10x1,5
] tﬁj oo Firestone
/! i W LI {
‘ | : )
2 ‘
E 870
M12x1,5
15mm deep
AR INLET
More using: Linting of axles SAE, Gigant Group, Lohr
91/," x 2
ContiTech
M10x1,5 TOP VIEW BOTTOM VIEW
o = oI FD 209-21
- : |
| Firestone
gl E
! ElEE -
| | o
I I 5l %
I I 1 o|EE
i I T
| |
{ HI
b b
©168,3+0,2 0
9197 % 1/2 BSP
MAX ¢260 / 8bar € AR INLET
‘ ! ©$275 — SPACE REQUIRED




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

More using: Flexolink, York - Tecair, Seddon Atkinson, Lohr, lifting jacks Zendex and Cattini, lifting of pantograph

Twun * cxema * ncnonb3oBaHue gtracf,:l?ence
91/4" eccentric (G1/4"; R22; 0°)
ContiTech
TOP VIEW -
o | M10x1,5 Firestone
oo M MR o+ o "
i ! I YN -
|
2 |
g pas
G 1/4
1/4 BSP
AIR INLET
10" x 1
ContiTech
M10x1,5 }
. fﬁj fﬁ 7 . :- TOP VIEW BOTTOM VIEW
T — L , & (1:2) (1:2) Firestone
| ‘ 3 W01R584057
i ! i j‘ffﬁ?
| [ [Iy= E=-
PEE
- D] m P :
Ly o
$1814£0,2 )
9210 % 1/2 BSP
MAX 8280 / 8bar € AIR INLET
‘ : %295 — SPACE REQUIRED
10" x 2
M10x1,5 ContiTech
T & T FD 210-22
- % L g TOP VIEW BOTTOM VIEW
| 5 (1:2) (1:2) Firestone
| o] e
2 £ : WO01R584058
| : | IJ,E
| i 25
[ [ PN
| | | £
€
— ‘ i &
L ) Egj w L 1/2 BSP
9181£0,2 5 AIR INLET
9210 %
MAX @280 / 8bar €
| ‘ $295 — SPACE REQUIRED




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

| 9210 ‘
#18140,2

More using: lifting of pantograph

Cross
L] L]
Twun * cxema * ucnonb3oBaHue Reference
10" x 3 M10x1,5
o it o ContiTech
b ‘ FT 210-32
TOP VIEW BOTTOM VIEW
I €€ (1:2) (1:2)
LG & .
[ RN Firestone
1)
‘ gg 2 WO01R584059
g T
! Jee
| He £
411
! ‘ | |EE
i | [ NANE 1/2 BSP
| | D leg AR INLET
] |
. gé} ﬂ\ﬂ GE ]
wg%oz i - More using: Seddon Atkinson, lifting jacks Zendex a Cattini,
0 0710 = Castera, Frejat, Titan, Trouillet, Somerel Leveques, Samro,
WAX 9280 / Bbar g Denis Bus, lifting of pantograph, suspension of axles SOR,
\ Solbus, Kravtex buses
‘ 9295 — SPACE REQUIRED
10" eccentric (M16x1,5; R40; 45°)
ContiTech
TOP VIEW :
(1:2)
o) M10x1,5
i N o o Firestone
el e N WO1R584086
% 1
£ M16x1,5
280 AR INLET
10" clamping ring with nuts (4x M10)
ContiTech
TOP VIEW .
(1:2) Firestone




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

Cross
[ ] [ )
Tun ¢ cxema * ucNonb3oBaHUe Reference
(1]
12" x 1
ContiTech
M10x1,5 -
s = TOP VIEW BOTTOM VIEW
ﬁ ﬁ SN (1:2) (1:2)
| . Firestone
I T I § Ef
| | L ES8 WO01R584060
| | ELY
‘ YEe
| T
[ /
oy o
©231,840,2 )
9260 %
MAX 330 / 8bar IS 1/2 BSP
| AIR INLET
‘ 8345 — SPACE REQUIRED
12" x 2 M10x1,5
*ﬂ‘iﬂ; ContiTech
St FD 412-22
£ TOP VIEW BOTTOM VIEW
£ (1:2) (1:2)
g?j Firestone
S WO01R584061
| =S
i 155
i ain
| | £
£
1/2 BSP
9231,8+0,2 ) AR INLET
9260 %
MAX ¢330 / 8bar €
| ! $345 — SPACE REQUIRED
More using: Gigant Lift, Lohr, Setra SG 175, MAN F 90, SAF axles
12" X 2E — M10x1,5
s il . e ContiTech
: TOP VIEW BOTTOM VIEW )
i - (1:2) (1:2)
e € ;
1 - £ Firestone
i s
! i WO01R584039
| g8
T NI
| | U8
‘ : Ei
l ! e
|
! | ! * 1/2 BSP
i : I AR INLET
| i |
% @ A @ wE x
g L
$231,8+0,2 0
9260 %
MAX 0345 / 8bar €
¢370 — SPACE REQUIRED

— 24 —




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

MAX 8395 / 8bar

‘ 2410 — SPACE REQUIRED

AIR INLET

Cross
Tun ¢ cxema * ucnonb3oBaHUue Reference
12" x 3
= N ContiTech
T &f}g I FT 412-32
ek L TOP VIEW BOTTOM VIEW
(1:2) (1:2)
| € €
'3 &8 Firestone
l Ly WO1R584062
‘ £IE £
! B€ €
! TEE
| Tlow
‘
! 1 EE
: : Z‘i‘ 1/2 BSP
| | & AR INLET
:
I
= More using: Weweler / Phoenix
©$231,8+0,2 WO
8260 %
MAX @330 / 8bar €
‘ $345 — SPACE REQUIRED
12" eccentric (M16x1,5; R60; 45°)
ContiTech
TOP VIEW
(1:2) Firestone
= N ﬁj e L WO01R584037
.
3 l
& $120
AIR INLET
141/5," x 1
ContiTech
o[ M10x1,5 S TO(P V\)EW BOTTOM VIEW
] 1.2 1:2
ﬁ: - o Firestone
N R gee W01R584063
| | Bl Es
| | i
: i
TT
$282,6+0,2 0
9311 % 1/2 BSP
g




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

=285mm
105mm,Hmax
120mm,Hmax

Hstat

2PLY—Hmin
4PLY—Hmin

1/2 BSP
AIR INLET

$282,6£0,2

2311
MAX 2395 / 8bar
‘ #410 — SPACE REQUIRED

max.15

Tun ¢ cxema * uCNnonb3oBaHUue g;cf):rsence
141/," x 2 o
2
M10x1,5 N ContiTech
i o FD 614-26
HI . TOP VIEW BOTTOM VIEW
N1 (1:2) 1.2
v Firestone
i 0 ElgE
| 555 WO01R584064
| uuy
| | (2
i ‘ :I T
il 1/2 BSP
$282,640,2 o AIR INLET
9311 .
MAX 2395 / 8bar g
I $410 — SPACE REQUIRED
More using: Fruehauf
141/," x 3 "
M10x1,5 o i
X;.ﬁ« ContiTech
. FD 614-36
: TOP VIEW BOTTOM VIEW
£E (1:2) (1:2)
§§ Firestone
I i WO01R584065

3AMETKA:

HeTUMNoOBLIe NPoBeAeHUA ABNAITCA COBeCTHbIMU aAna 141/," a 16" u oHM M3obpaxeHbl 3a
pasmepom 16".




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

MAX 9430 / 8bar

»445 — SPACE REQUIRED

Cross
Tun ¢ cxema * ucnonb3oBaHUue
Reference
n
16" x 1
ContiTech
M
MI0X1.5 N TOP VIEW BOTTOM VIEW .
(1:2) (1:2)
o)
‘ 1 Firestone
! Elc E
! 1EIES WO01R584066
i o135
| Sy
i BlEs
1 ZTE
$282,6+0,2 ©
9311 %
MAX #430 / 8bar g 1/2 BSP
- $445 — SPACE REQUIRED AIRINLET
n
16" x 2 >
M10x1,5 o ContiTech
P TOP VIEW BOTTOM VIEW FD 816-30
} ! (1:2) (1:2)
€€ .
E|EEE Firestone
£ £
e W01R584067
W EE
| s
i (77 PN =
| o O N s
[ L&
1/2 BSP
$282,640,2 © AR INLET
3311 %
MAX 430 / 8bar g
- #445 — SPACE REQUIRED
M
N
M10x1,5 ContiTech
[ﬁj T
- NME o e TOP VIEW BOTTOM VIEW TS
; ce (1:2) 1:2
5 1= Firest
[ o s irestone
1 4 WO01R584068
| E o o
EE
| §ET
| E E
1 =
i oy
! i
1 L IEE
|
| L5 1/2 BSP
! =N AIR INLET
i ! i
[ {
$282,640,2 0
9311 .
Q]
£

— 27 —




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

Tun ¢ cxema * uCNnonb3oBaHUue g:e?:rsence
141/," & 16" - 8 holes and screws
ContiTech
0| M10x1,5 R )
ﬁj Qf TOP VIEW BOTTOM VIEW
; ﬁj ¢ n b ap (1:2) : Firestone
] I - ]:II - I
A wZSZE%iO,Z A o AIR INLET
9311 -
£
141/," & 16" eccentric (M22x1,5; R85; 45°)
ContiTech
TOP VIEW -
- (1:2)
0| M10x1,5 & Firestone
™ @ - WO01R584074
:
141/," & 16" clamping ring with nuts (6xM8)
ContiTech
TOP VIEW
(1:2) .
| 311 . 6x M8x1,25 Firestone
$282,610,2




NMHEBMATUYECKWUE NPY>XUHbI DUNLOP

Cross
Twun * cxema * ncnonb3oBaHue Reference
211/5" x 2
ContiTech
$546,1 |
94425 |
$408,5 ‘ .
‘ \ Firestone
)} [ ¢ >

G




CGSO

CGS manufactures and globally
distributes producst for the automotive
industry and other industries,

CGSOTYRES

« Agricultural tyres

» Multipurpose, Earthmoving and Fork Lift tyres
* Motorcycle tyres

* Truck tyres

* Aircraft tyres

Milas CultorC

Tradomork onsed by Contaanial AG

‘R Rubena‘

* Rubber compounds

* Rubber moulded parts

* Antivibrating systems

» Sealing elements

* Rubber roller coatings

» Silicon rubber products

* Rubber-textile fabric products
* V-belts

* Bicycle tyres and tubes

R Rubena C)SicoRubena
. ‘R Rubena“
a’ Antikor RUBENA a.s.

+ Chemical vessel rubber coating Ceskych bratfi 338
547 36 Nachod, Czech Republic
tel.: +420 491 447 410
tel.: +420 491 447 100
tel.: +420 491 447 521
fax: +420 491 447 411
+ Curing moulds and testing fax: +420 491 447 109

e-mail: avs@rubena.cgs.cz
E-shop: www.rubena.cz

For more information about
the RUBENA product range
please visit:
www.rubena.eu

Distributor / Customer service:

141305, Poccus,

MockoBckas 06nacTb,

r. Ceprues lNocaga,

yn. UeHTtpansHas, gom 1, ocduc 20

Tenedpon: (495) 508 79 52, 772 46 37
Pakc: (496) 549 10 14

E-mail: rti@pa-rti.ru

www.pa-rti.ru

CGS as. @ Rubena

Svehlova 1900, 106 25 Prague 10, Czech republic

EN ISO 9001:2000 ISO/TS 16949:2005 ISO 14001 P(Qu-c,,\zs \~wovciovn.
www.CGS.eu

© CGS/R: 08/2009/022

Photos: Horst Bauer, Matou$ Duchek, DiDi & Rubena archive





